

## 主来的日子近了？—杜怀民老师

近月来，我们耳闻目睹世界接二连三发生的大事：战争、地震、飞机失事、瘟疫、各地不寻常的天气……令人伤感，也喘不过气来。在一片愁绪中，也令我想起几样事情：

### 主来的日子近了

“你们也要听见打仗和打仗的风声……只是末期还没有到。民要攻打民，国要攻打国；多处必有饥荒、地震。”（太 24：6—7）。主来的日子仍未到，不过已经日渐迫近了，因为地上所发生的事情已清楚告诉我们，不要再耽在逸乐里，不要只顾自己的事情，乃要殷勤事奉，多作主工，向主交账。

### 主宽容的日子快要结束

有人以为已经过了 2,000 年，主还没有回来，就是不回来了。其实主乃是宽容我们，让我们把握传福音、结果子的机会，因为主“……不愿有一人沉沦，乃愿人人都悔改。”（彼后 3：9），求主宽恕我们过去闲懒不结果子，火热我们传福音的心志。

### 当持定信仰

末期的预兆，还包括许多异端兴起，迷惑人；信徒面对逼迫和百般的试验，甚至要面对生命的危险（太 24：8—9）；也有信徒跌倒，彼此恨恶、陷害，情况非常可怕。主耶稣的教导就是“……忍耐到底的，必然得救”（太 24：13）。忍耐，就是求主加我们面对状况的信心和能力，持定信仰到底，既知这些事情无可避免，愿主与我们同在。